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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE  
         MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 07-08-2013. 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze (07-08-2013), entre dezenove horas e quinze minutos 
(19:15h), e vinte horas (20:00h), reuniu-se em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Morro da Garça, na sede 
do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, nesta cidade. Previamente convocados nos termos 
do Regimento Interno, estavam presentes à reunião todos os nove Vereadores. Sendo Presidente da Mesa Diretora 
o Vereador Senhor Wellington Rodrigues de Souza, Vice-Presidente, Vereador Senhor Domício Bernardes de Lima 
e Secretário da Mesa Diretora a Vereadora Senhora Maria de Fátima Coelho e Castro. Demais Vereadores: Roseno 
Pereira Gomes, Aelton Geraldo Fernandes Rocha, Henrique Leite Coelho, Josefino Vital do Rego Junior, Roberto 
Ferreira de Souza e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes o Dr. Leonardo Ávila – Assessor Jurídico 
desta Casa Legislativa e Geralda Lúcia Pereira Fonseca – Assessora Contábil. Após a chamada inicial, o Senhor 
Presidente constatando quórum legal e proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os trabalhos” , 
agradece a presença dos Edis à esta primeira reunião ordinária do segundo semestre desta legislatura e roga a 
Deus que reine neste ambiente a paz, o respeito e o proposito de estarmos trabalhando em prol de nossos 
munícipes. Seguindo declara aberta a reunião. Continuando solicita ao secretario que faça a leitura da Ata da 
reunião ordinária anterior, que lida em alta voz, a coloca em votação e a mesma recebendo pareceres favoráveis 
unanimes a declara aprovada. Continuando, o Senhor Presidente solicita ao secretario que faça a leitura das 
correspondências recebidas, a saber: Convite aos Vereadores a participarem do Fórum Regional de Gestão 
Integrada de Resíduos sólidos, a se realizar no dia 28 de agosto de 2013, no auditório do centro administrativo 
Municipal, Rua da Gloria, 394, centro em Diamantina/MG. Leu oficio n° 259/2013 – Controle Interno da Prefeitura 
Municipal de Morro da Garça, protocolado neste legislativo no dia 07-08-2013, que acompanha o Balancete Contábil 
do mês de maio de 2013 e os respectivos comprovantes, para apreciação e arquivo desta Casa Legislativa. Leu 
também o convite que faz a Assessoria Especial de Cultura, Esporte, Lazer e turismo da Prefeitura Municipal de 
Morro da Garça, a esta Edilidade, para a II Conferencia Intermunicipal de Cultura a ser realizada no dia 08 de 
agosto de 2013, na Casa da Cultura do Sertão de Morro da Garça, no horário de 08:00 às 17:00 horas, sob o tema 
“Uma Politica para a Cultura: Desafios do Sistema Nacional de Cultura”. Dando Sequência, o Senhor Presidente 
coloca a palavra franca aos Senhores Vereadores para que os mesmos possam estar apresentando propostas ou 
requerimentos ao Executivo Municipal, à Mesa Diretora ou serem discutidos neste expediente. O Vereador Ricardo 
Otávio Silveira de Souza, em uso da mesma, solicita ao Senhor Presidente que oficie o Prefeito municipal, em seu 
nome, informação sobre a verba destinada a este município pelo Dep. Victor Penido, destinada a construção de 
uma quadra poliesportiva na comunidade de Riachinho. Solicita também ao Executivo Municipal o numero do 
convenio que trata a reforma da quadra no PROFAAC. Ordem do dia: O Senhor Presidente comunica o plenário 
que não há matéria para este expediente e seguindo, nada mais tendo a tratar, agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião, e da qual, eu secretario da Câmara, lavro a presente ata, que ao ser lida, se aprovada, será 
assinada por mim, secretárioª, pelo Senhor Presidente e demais Senhores Vereadores.    
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